

Vizes élőhelyek vízpótlásának javítása a Bodrogzug területén

Az Aggteleki Nemzeti Park Igazgatóság br. 45.313.730 Ft európai uniós támogatást nyert az Új Magyarország Fejlesztési Terv Környezet és Energia Operatív Program támogatási rendszeréhez benyújtott KEOP-7.3.1.2/09-2010-0037 azonosító számú pályázati program keretében.

Az előkészítő munkálatok lebonyolítására irányuló projekt fő célkitűzéseként jelent meg a vizes élőhelyek vízpótlásának javítása a Bodrogzug területén, mely magában foglalja a terület vízellátásának javítását valamint szabályozhatóvá tételét, ezáltal természeti állapotának hatékony megőrzését és helyreállítását. A védett bodrogzugi csatornák vízszállító képességének növelése biztosítja a Bodrogzug jelentős részének vízcseréjét, vizes élőhelyeinek egyenletesebb vízellátását, kedvezően befolyásolja a térség vízháztartását, fékezi a holtmedrek eutrofizációját, így elősegíti a vizes élőhelyek és a vízi életközösségek megőrzését.

Az előkészítő munkálatok eredményeként elkészült a beruházást megalapozó **hatástanulmány és hatásvizsgálat**, az erre épülő **Részletes Megvalósíthatósági Tanulmány**, a **jogerős építési engedélyek** rendelkezésre állását követően a vízjogi létesítés, a vadmenekítő dombok és a madármegfigyelő torony **kiviteli terve** is. Az előkészítő munkák keretében megvalósított projektelemekek megalapozták a második forduló, a kivitelezésre irányuló pályázati dokumentációs csomag összeállítását és benyújtását – melynek végrehajtása a KEOP-312/2F/09-11-2013-0017.

A projekt keretében megvalósítandó beavatkozások hatására számos Európai Uniói szempontból kiemelt jelentőségű élőhelyek kiterjedése növekszik, vagy természeti állapota szinten tartható.

Az Aggteleki Nemzeti Parkról és a fejlesztési programról bővebb információ a www.anp.hu, valamint a <http://anp.nemzetipark.gov.hu> oldalakon található.

További információ:

Veress Balázs ANPI Igazgató
3758 Jósvafő, Tengersizem oldal 1.
Tel: +36 48 506 000, Fax: +36 48 506 001
e-mail: info.anp@t-online.hu

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujszechenyiterv.gov.hu
06 40 638 638



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.